

“强国复兴有我”主题志愿服务活动山东启动仪式在菏泽举行

志愿服务点亮城市文明之光



“强国复兴有我”主题志愿服务活动授旗仪式现场。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 7月28日,“强国复兴有我”主题志愿服务活动山东启动仪式在菏泽举行。中国志愿服务联合会常务副会长孙志军,中宣部志愿服务促进中心主任邓丽娟,市委书记张伦,省委宣传部副部长孙文利,省文明办副主任张同海,市委常委、秘书长王军,市委常委、宣传部部长周生宏参加活动。

孙志军在启动仪式上说,推动志愿服务高质量发展,要组织志愿者走进基层,帮助基层培育一批扎根、留得住、用得好的志愿服务队伍,还要着眼满足群众对美好生活新期盼,打造高质量、接地气的志愿服务项目,在服务群众中凝聚群众、引领群众。

孙文利指出,要以这次活

动为契机,不断完善志愿服务制度和工作体系,扎实开展“强国复兴有我”主题志愿服务,办好全省“五为”文明实践志愿服务项目大赛和展示交流活动,为新时代社会主义现代化强省建设贡献力量。

张伦在启动仪式上致辞。他说,近年来,菏泽将志愿服务作为践行雷锋精神的重要载体,在常态化、精准化、长效化上狠下功夫,体制机制不断完善,特色品牌层出不穷,“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神深入人心。“志愿红”成为菏泽大地一道美丽的风景线,志愿者成为菏泽一张亮丽的名片。

启动仪式上,与会人员为志愿服务项目孵化基地(山东)揭牌并为首批入驻项目颁发证书,中央音乐学院文艺宣

讲志愿者进行现场展示交流,“大手拉小手”关爱儿童公益平台与当地结对建设体育文化交流基地、科普科幻教育基地,中医药志愿服务队、“医路有我”急诊急救志愿服务队、体育志愿服务队、农民书画志愿服务队介绍了项目情况,安踏集团、东阿阿胶、鲁南制药等企业捐赠了体育用品等物资。启动仪式结束后,举办了优秀志愿服务项目展示交流活动,展示了我市在推动志愿服务融入基层社会治理、非遗传承保护利用等方面的典型做法。

7月28日至8月1日,来自医疗、文艺、体育、科技、非遗传承等领域的专业志愿服务队伍,分别走进菏泽、潍坊、威海等地开展理论宣讲、文化文艺、体育健身等系列志愿服务活动。

宋翠芳:宋江武校走出的大运会冠军

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

7月29日上午,成都大运会武术项目女子南刀决赛在成都市城北体育馆进行,中国队运动员宋翠芳以9.666分获得冠军,为中国代表团夺得第二金。宋翠芳的武术之路源于郓城宋江武校,此次夺冠前已多次在国内重大武术比赛中获奖并获得国家一级运动员称号。29日下午,牡丹晚报全媒体记者采访了宋翠芳的武术启蒙教练李伯涛。

“宋翠芳这个孩子特别能努力,也特别能吃苦,她能获得今天的荣誉,我不感到意外。我相信,她会继续在更高的舞台上取得更多的荣誉。”李伯涛欣慰地说。

宋翠芳是滨州邹平市人,出生于1999年,10岁时慕名到宋江武校求学,一直致力于武术套路的学习。“宋翠芳刚来宋江武校时读小学三年级,之前

没有接受过系统的武术训练和学习,完全是一张‘白纸’。”回忆起教导宋翠芳的那段日子,李伯涛深有感触,“咱们宋江武校不少孩子进校前都是有一定武术根底的,而像宋翠芳这样,既没有根底又是自外市远道而来的学生并不多。但这个孩子的坚韧、努力、刻苦,让同期班里不少同学都很佩服。”

据李伯涛介绍,宋翠芳在宋江武校求学期间一直表现优秀,展现出极高的武术天赋。她积极进取、勤学苦练,认真对待武术的每一个动作、细节,练就了扎实的武术功底,更展现了过人的竞技水平。2015年,她在第十五届全国武术学校套路比赛中获得国家一级运动会称号。2016年,她在山东省武术套路(甲组)锦标赛中获得冠军。2018年,她考入河南理工大学体育学院武术与民族传统教育专业,目前是该校在读研究生。

“获奖的第一时间,宋翠芳

就给我报了喜讯。”李伯涛高兴地说,“自从她考走后,我们一直都有联系,她喜欢和我分享她的训练、比赛和生活。这次比赛前她还说,如果时间允许,会在9月份回母校探望老师和校长。”

在成都大运村,曾有媒体在“探班”时对正在进行体能和针对性训练的宋翠芳进行过专访。“心态方面肯定要做一个调整,期待自己能拿最好的成绩……”宋翠芳说。第一次参加世界大赛,宋翠芳发挥稳定,顶住了来自世界各地优秀运动员的压力,突破重围夺得女子南刀项目冠军。“我觉得心态比较重要,今天比赛我的发挥比平常好,赛场上的环境还有中国观众的加油让我很有底气,非常感谢他们。”宋翠芳在赛后接受媒体采访时表示。

在宋翠芳看来,训练是一件开心的事。她说:“我觉得武术可以让我很自信,不管遇到

“强国复兴有我”志愿服务队走进菏泽各县区开展活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)

7月28日,“强国复兴有我”主题志愿服务活动山东启动仪式在我市举行。仪式结束后,来自医疗、文艺、体育、科技、非遗传承等领域的专业志愿服务队伍,走进我市成武县、巨野县、鄄城县的新时代文明实践中心(所、站)、乡村学校、少年宫、基层医院等场所,开展理论宣讲、文化文艺、体育健身、卫生健康、非遗传承等系列志愿服务活动,让群众感受到温暖就在身边、美好生活就在身边。

7月28日至29日,中医药志愿服务队、急诊急救志愿服务队的志愿者们走进成武县。在成武县人民医院,急诊急救志愿服务队的专家走进诊室和病房,指导工作人员并进行查房,针对业务问题进行了深入交流。在成武县党集镇新时代文明实践所,中医药志愿服务队的专家举办知识讲座,并为

当地老百姓免费义诊,让患者体验中医特色疗法。“来之前,我们准备了针灸、耳穴压豆、三菱针放血疗法等特色中医疗法所需要的物品,还精心准备了课程。”中国中医科学院广安门医院心血管副主任李海霞说。

7月28日,“强国复兴有我”主题志愿服务活动走进鄄城。“大手拉小手”体育文化发展交流基地和“科普科幻教育基地”挂牌仪式分别在鄄城县新时代文明实践中心和鄄城县实验小学御翠校区举行。“大手拉小手”体育志愿服务队、科普科幻志愿服务队、非遗传承人志愿服务队及好医生志愿服务队主讲人,分别到鄄城县新时代文明实践中心、县实验小学和县人民医院做相关讲座。

7月28日在巨野县,中央体育志愿服务队分三个班次开展柔道、篮球、轮滑教学,当地120余名体育爱好者参加培训。



获得成都大运会女子南刀项目冠军的宋翠芳(中)在领奖台上。

什么事情,训练可以让我更放松一点。”谈及武术的传承时,宋翠芳表示,“武术是我们的传统文化,我们要传承和发扬武术精神,这也是我应该做的。”

继7月29日获得女子南刀项目冠军后,7月30日上午,宋翠芳还在本届大运会女子南拳比赛中获得一枚铜牌。

郓城宋江武校是中国青少年职业拳击训练基地、山东省优秀运动队后备人才基地、北京体育大学教育实习基地、吉林体育学院竞技运动人才基地,被评为“全国十大武术名校”。该校设有从小学到高中各个年级以及散打、套路、拳



扫一扫了解更多新闻内容